



VZNEŠENÁ AKO VOJVODKYŇA KATE

NOVINKY KAMPANE 13
(4. 9. 2017 – 24. 9. 2017)

Tlačová správa
4. 9. 2017



vysslobodí z kľatby zlej čarodejnice.

Prekrásne kráľovné a princezné s korunkami na hlave a so zámkom namiesto bytu nás fascinujú už od malička. Ako malé deti sme so zatajeným dychom sledovali rozprávky o Popoluške, Snehulienke či Zlatovláske a priali sme si byť jednou z nich. Najviac sme si želali mať krásne šaty, bohaté vlasy či sklenené črievičky a tajne sme dúfali, že aj my jedného dňa stretneme princa na bielom koni, ktorý nás a naše kráľovstvo

Verte či nie, kráľovné, princezné a šľachticné existujú aj dnes, len v inej podobe. Zoberte si napríklad anglickú vojvodkyňu Kate Middleton, manželku britského princa Williama. Je vzorom dievčat a žien po celučičkom svete! Jej prirodzenosť svedčí o tom, že žena je najkrajšia vtedy, keď je spokojná, jej nesmrteľný štýl potvrdzuje, že menej je niekedy viac a jej pozitívna energia sála široko-d'aleko.

Čo je najdôležitejšie, vojvodkyňa Kate potvrdzuje, že aj obyčajné ženy môžu navonok pôsobiť ako dámy z kráľovského rodu. Stačí, ak stavia na prirodzenosť, eleganciu a zdravú dávku sebavedomia... A napokon na ten správny parfum, napríklad aj vznešenú novinku z našej kampane 13.

SPozNAJTE JEJ VELIČENSTVO

Každá žena bez ohľadu na to, či je z kráľovského rodu alebo nie, musí mať jeden parfum, na ktorý sa môže vždy spoľahnúť. Dobrý parfum, to je vôňa, ktorá vyhovuje vašej osobnosti, vďaka ktorej sa cítite dobre a sebavedomo, a zachráni vás aj vtedy, keď váš deň neplynie celkom podľa vašich predstáv. My v Oriflame sme si na 100 % istí, že nová kolekcia luxusných vôní *Sublime Nature* a jej „deti“ sa stanú vernými spoločníkmi bežných dní a výnimočných momentov mnohých z vás.

Prvému parfum, ktorý vám z kolekcie *Sublime Nature* predstavíme, vládne najpôvabnejšia a najzvodnejšia kvetina zo všetkých bielych kvetov – úžasná tuberóza. Kvet, ktorý je zaujímavý tým, že kvitne v noci, vytvára v *Parfume Sublime Nature Tuberoze* sladkú, priam kúzelnú sviežu vôňu. Parfum patrí do portfólia majsterky Nathalie Lorsonovej, ktorá pochádza priamo z kolísky výroby parfumov, z francúzskeho mestečka Grasse, a pýši sa, ako jedna z 12 parfumérov, titulom „Majsterka parfumérka“. Niet sa čomu čudovať, keďže remeslu zasvätila celý svoj život. Prvé diela namiešavala už od útleho veku z prísad, ktoré domov nosil z továrne jej otec.





VIETE, ŽE... Tuberóza pochádza z ďalekého Mexika? Keďže kvitne iba v noci, nazývajú ju aj „Kráľovná noci“. Na Havaji je napríklad svadobnou kvetinou, ktorá zdobí nevesty.

Je nám ct'ou, že sa práve Nathalie stala matkou *Sublime Nature Tuberoze*, vône vyrobenej z tých najlepších ingrediencií a tými najkvalitnejšími postupmi. Parfum vás opojí nezabudnuteľnými pudrovými zelenými a kvetinovými tónmi a napokon vás očarí aj svojím luxusným flakónikom. Nezabúdajte, že ide o parfum, a teda najkoncentrovanejšiu a najtrvácnejšiu vôňu vôní... *Parfum Sublime Nature Tuberoze*, kód 33415, cena 24,99 €, str. 2 – 5.

PRIAM KRÁĽOVSKÁ STAROSTLIVOSŤ

Kráľovným a princeznám (v dobrom) závidíme osobného kaderníka, kozmetičku, vizážistku a iné služby, ktoré majú stále poruke a nikam sa za nimi nemusia náhliť ako my obyčajné ženy. Vôbec nás potom neprekvapí, že sú stále dokonalé, a nejaké odrasty, akné či nedokonalý mejkap im proste nehrozia. Nezúfajme, milé dámy, my sa postaráme, aby ste mali aj vy pocit, že je o vás kráľovsky postarané.



Brusnice sú naozajstným darom z neba. Majú veľa zdravotných benefitov, preto sa stali ďalšou prísadou nášho legendárneho *Hojivého zázraku* s prírodným včelím voskom a prospešným vitamínom E. *Brusnicová* verzia je obohatená o olej z brusnicových semien, obsahujúci vzácne omega 3 a 6 mastné kyseliny s hydratačnými a vyživujúcimi vlastnosťami. Doprajte svojej pokožke regeneračnú, upokojujúcu a skrášľujúcu starostlivosť,

akú si naozaj zaslúži, teraz za úvážzaciú cenu! *Brusnicový hojivý zázrak*, kód 33446, cena 1,99 €, str. 20 – 21.



TIP ORIFLAME! Brusnicový hojivý zázrak používajte tak, ako zvyčajne používate jeho ostatné verzie. Pomáha na suché miesta na pokožke, nechťovú kožtičku či popraskané pery.

Kráľovské rodiny už od pradávna vedeli, že príroda je bohatá a bola by škoda jej dary nevyužiť. My s týmto prístupom súhlasíme, sme predsa značka prírodnej švédskej kozmetiky... Naša vynovená kolekcia *Love Nature* je preto veľmi bohatá a teraz ponúka vynovenú pleťovú kozmetiku s prírodným výťažkom z ovsu. Čistiace pleťové mlieko, tonizačná voda a pleťový krém sú určené na suchú pokožku, ktorú automaticky zjemnia, hydratujú a upokojujú. Ako pri predchádzajúcich novinkách z tejto kolekcie, aj tu platí, že obsah tohto na pohľad pekného balenia je biologicky rozložiteľný, čo znamená, že po použití neškodí životnému prostrediu. Navyše, ak si v katalógu 13 kúpite tieto tri produkty ako sadu pod kódom 633076, ušetríte až 70%! Čistiace pleťové mlieko *Love Nature* s výťažkom ovsu, kód 33522, cena 5,50 €, Tonizačná voda *Love Nature* s výťažkom ovsu, kód 33524, cena 5,50 €, Pleťový krém *Love Nature* s výťažkom ovsu, kód 33523, cena 5,90 €, cena 5,50 €, Sada 3 produktov *Love Nature* s výťažkom ovsu, kód 633076, cena 4,99 €, str. 6 – 7.



TIP ORIFLAME! Neviete sa nabažiť našich vynovených šampónov a sprchovacích gélov z „eco friendly“ kolekcie Love Nature? Už sa nemusíte obmedzovať, pretože sme šampón na suché vlasy s pšenicou a kokosovým olejom či pilingový sprchovací gél s mäťou a malinami premenili na

ekonomické XXL balenie, teraz len za 6,49 € za kus! Produkty nájdete pod kódmi 33641 a 33640 na strane 11 a 13.

SPÁNOK KRÁSY

Na odpočinok kladie veľký dôraz nielen šľachta, ale aj modelky či herečky. Prečo? Spánok a relax sú nesmierne dôležité, a je dokázané, že odpočínutá pleť je výrazne žiarivejšia, krajšia a zdravšia. Čo tak účinky spánku ešte znásobiť a dopomôcť dokonalej pleti novinkou z dielne NovAge?



Nová *Revitalizačná nočná pleťová maska NovAge* dopraje vašej pleti naozajstný spánok krásy. Je posilnená o vyživujúci extrakt z oleja rastliny *Inca inchi* a masla *Cupuaçu* a je navrhnutá tak, aby počas noci navracala pleti vlahu a posilnila jej ochrannú vrstvu. Až 82 % žien, ktoré masku otestovalo, súhlasí s tým, že redukuje známky únavy už po prvom použití, a 92 % súhlasí s tým, že po prvom použití výrazne hydratuje a vyživuje, čo spôsobuje aj kyselina hyalurónová. Najlepšie výsledky dosiahnete, ak budete masku používať ako doplnok k pleťovej kozmetike *NovAge True Perfection, Ecollagen, Ultimate Lift alebo Time Reversing*.

Revitalizačná nočná pleťová maska NovAge, kód 33490, cena 14,99 €, str. 66 – 67.

AKO MASKU POUŽÍVAŤ? Maska je taká výživná, že stačí, ak si ju na nočný krém naniesiete 1- až 2-krát týždenne, pričom vám odporúčame použiť na to určenú špachtličku s kódom 29589. Zabráňte tak zbytočnému plytvaniu maskou a posilníte hygienu, ktorá je v oblasti používania pleťovej kozmetiky veľmi dôležitá. Masku nechajte pôsobiť počas noci a ráno pokračujte bežnou čistiacou starostlivosťou.

VŽDY K VAŠIM SLUŽBÁM

Čo by ste to boli za kráľovnú bez poriadneho služobníctva? Predstavujeme vám pomocníkov, ktorí vám budú k službám, kedykoľvek to budete potrebovať. Razom zakročia pri zjednocovaní tónu pleti, česaní chlčpkov obočia či rozpracovávaní očného tieňa!

Ak ste si tipovali, že nejde o skutočné služobníctvo, ale o nové štetce, tipovali ste, samozrejme, správne. Sedem nových štetcov s trvanlivými syntetickými štetinkami a minimalistickým dizajnom sa postará o vaše tip-top líčenie a dosiahnutie dokonalého finálneho vzhľadu.



Rúčky štetcov sú vyrobené z bambusu, ktorý patrí medzi rýchlorastúce rastliny, a tak našej matke prírode nebude vôbec chýbať. Každý štetec je navyše zabalený samostatne v obale

s tepelným spojom, takže sa nebudú navzájom dotýkať a budú stále super neporušené, pripravené na ťažkú prácu pre vás. Na čo všetko nové štetce slúžia? So šikmým štetcom si skrášlite obočie, nájdete tu štetec na pery, na krycí krém, na korektor,



obojsstranný slúži na očné tiene, zahnutý na očnú linku a ten s hrebeňom a kefkou na úpravu neposlušného obočia. Tak do toho, so skrásľovaním už neotáľajte! 1. Šikmý štetec na obočie, kód 29593, cena 2,49 € 2. Štetec na pery, kód 29599, cena 3,49 € 3. Štetec na nanášanie krycieho krému, kód 29674, cena 4,49 € 4. Štetec na nanášanie korektora, kód 29597, cena 3,49 € 5. Obojsstranný štetec na očné tiene, kód 29595, cena 3,49 € 6. Zahnutý štetec na očnú linku, kód 29591, cena 2,49 € 7. Hrebeň a kefka na mihalnice a obočie, kód 29592, cena 2,49 €, str. 118 – 119.



TIP ORIFLAME! Nezabúdajte sa o svoje štetce príkladne starať. Pravidelným čistením napríklad pomocou šampónu s teplou vodou im zaručíte dlhšiu životnosť.

ŠTÝL MODREJ KRVÍ

Po luxusnej vôni a kráľovskej starostlivosti o seba a svoju krásu zostáva už len jediné. Osvojte si štýl, s ktorým sa každý člen rodiny s modrou krvou doslova narodí, a ak nie, tak sa mu rýchlo priučí. Ako na to? Vlastnite nadčasové kúsky, ktoré sa dajú jednoducho skombinovať s hocičím!



Pravidlo číslo jeden znie: majte v šatníku aspoň jednu kabelku s monochromatickým vzorom, ktorý je momentálne hitom. Potom už nemusíte investovať do nápaditých šiat či blúz, stačia vám jednoduché modely, ktoré takouto skvostnou kabelkou oživíte a dodáte im šmrnc. *Kabelka Classica Monogram* je ako stvorená do práce, ako spoločníčka na cesty či ako doplnok na prechádzku v meste. Má nadčasový dizajn, príjemné farby a praktickú veľkosť. Vďaka tejto kabelke z vás budú elegancia a luxus priam kričať. *Kabelka Classica Monogram*, kód 29678, cena 29,99 €, str. 35.

Keď vlastniete taký módny kúsok, akým je kabelka s monochromatickým vzorom, veľa vám už k dokonalosti netreba. Každá žena však dobre vie, že pekným šperkom nič nepokazí, práve naopak, a vedia to aj kráľovné, princezné a ženy zo šľachtických rodov, ktoré sa do šperkov rozumejú až priveľmi dobre. Aj tu si treba pamätať, že menej je niekedy viac a k elegantnému vzhľadu treba zvoliť jemnejšie doplnky.

Kolekcia *Twilight* inšpirovaná magickým súmrakom je zložená zo sady náhrdelníkov, sady náramkov a sady náušnic so zlatistým kovaním a s elegantnými zelenými a fialovými kamienkami. Náušničky pozostávajú z jedného visiaceho páru a jedného páru do uší, retiazky a náramky môžete nosiť buď zvlášť, alebo navrstvené podľa najnovších trendov. Doplnky *Twilight* sú minimalistické a nenápadne dopĺňajú váš outfit až k absolútnej dokonalosti. *Sada náhrdelníkov Twilight*, kód 29680, cena 9,99 €, *Sada náramkov Twilight*, kód 29681, cena 7,99 €, *Sada náušnic Twilight*, kód 29682, cena 7,99 €, str. 33.



V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na www.press.oriflame.sk, alebo kontaktujte, prosím:

Michaela Mikulášových
zerovia, s. r. o.
Tel.: 0911 906 069
miska.mikulasovych@zerovia.sk